

FOTO U Virovitici održana promocija jubilarnog 10. izdanja vodiča "Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj županiji"

18. siječnja 2019.



U Velikoj vijećnici Virovitičko-podravske županije danas (petak) je održana promocija i podjela vodiča "Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj županiji". U sklopu već spomenute promocije održano je predavanje Dubravka Klarića na temu "Droga – loš životni izbor".

Vodič "Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj županiji" ujedno je i pomoć u osmišljavanju slobodnog vremena djece i mladih, a ovo, sada već 10. izdanje, izmijenjeno je i dopunjeno te tiskano uz financijsku potporu Ministarstva zdravstva RH, u okviru projekta "Mladi za mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti". Nakladnik je Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije, a autori su Miroslav Venus, ravnatelj županijskog Zavoda za javno zdravstvo sv. Rok, Vesna Šerepac, pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu VPŽ i Siniša Brlas, profesor psihologije.

Miroslav Venus
Vesna Šerepac
Siniša Brlas

10.

VODIČ ZA POMOĆ
u osmišljavanju
slobodnog vremena
djece i mladih



Iskoristi
dan u
Virovitičko-podravskoj
županiji

ZAVOD ZA JAVNO
ZDRAVSTVO "SVETI ROK"
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Ishodište ovog projekta je istraživanje o pušenju, alkoholu, kockanju, drogama i slobodnom vremenu koje je među učenicima osnovnih i srednjih škola u Virovitičko-podravskoj županiji provedeno od školske godine 2004./2005. do školske godine 2013./2014. i koje je ukazalo na važnost i potrebu kvalitetnije organizacije slobodnog vremena djece i mladih. Isto je istraživanje tijekom akademske godine 2014./2015. provedeno i među studentima Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici.



Slijedom rezultata istraživanja, stručnjaci Povjerenstva za suzbijanje bolesti ovisnosti Virovitičko-podravске županije (prim. mr. sc. Miroslav dr. Venus, Siniša Brlas, prof. i mr. sc. Vesna Šerepac, dipl. ped.) pokrenuli su ideju izrade vodiča "Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj županiji" koji informira mlade o mogućnostima uključivanja u raznolike sportske, društvene, vjerske i ine sadržaje u svim gradovima i općinama naše županije. Ovo je jedinstveni vodič ove vrste u Republici Hrvatskoj i u više je navrata do sada kao primjer dobre prakse predstavljen diljem naše zemlje, pa i u inozemstvu.



U realizaciji ideje već godinama motivirano pomažu i učenici i voditelji školskih preventivnih programa u odgojno-obrazovnim ustanovama u Virovitičko-podravskoj županiji, u izradu desetog izdanja uključili su se i savjeti mladih koji djeluju na području Virovitičko-podravске županije te članovi Udruge "Veranda", a javnim je pozivom u izradu dopunjenih izdanja uključena i šira javnost u našoj županiji.



-S velikim zadovoljstvom možemo reći da 10 godina suradnje s odgojno-obrazovnim ustanovama s područja Virovitičko-podravške županije je iznjedrilo jednu hvalevrijednu knjižicu, odnosno presjek aktivnosti koji se radi na tom području, a prije svega je usmjeren na kvalitetno provođenje slobodnog vremena, ne samo učenika već i svih naših žitelja. Naše jedinice lokalne samouprave zaista mogu ponuditi bogat sadržaj onoga što se na njihovom području odrađuje – rekla je Vesna Šerepac.

Jubilarno, 10. izdanje vodiča "Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj županiji prokomentirao je i Miroslav Venus, također jedan od autora ove knjižice.



-Vodič je nastao uz pomoć i suradnju sa školskim preventivnim programom, odnosno učenicima i nastavnicima te profesorima u školama s područja naše županije, ali smo ga proširili i htjeli doći do što više novih saznanja pa smo uputili i javni poziv svim zainteresiranim građanima da se uključe u kreiranje vodiča, a ostvarili smo i suradnju sa Savjetom za mlade Virovitičko-podravške županije – kazao je Venus.

Ovo je jubilarno deseto, izmijenjeno i dopunjeno izdanje vodiča koji je namijenjen svima, ali će biti podijeljen učenicima sedmog razreda osnovnih škola u Virovitičko-podravskoj županiji i studentima prve godine Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, a svima ostalima dostupan je besplatno u elektronskom obliku. Starije generacije učenika i studenata vodič su već dobile ranijih godina.



U sklopu promocije vodiča predavanje je održao i Dubravko Klarić, magistar kriminalistike i Savjetnik u Vladi i Vladinom Uredu za suzbijanje zlouporabe droga, na temu "Droga – loš životni izbor".

-Kad se govori o suzbijanju zlouporabe droga, onda znanja nikad nije dosta, a upravo znanje je vrlo moćno oružje u borbi protiv droge, ali kad se problem prepozna, naravno, treba i djelovati. U tom kontekstu, u suradnji sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja, povjerenstvom za suzbijanje zlouporabe droga Virovitičko-podravške županije, sa djelatnicima obrazovnog sustava škola provodi se aktivnost prevencije ne samo zlouporabe droga već i drugih ponašanja kojima se narušava sigurnost, i svega onoga s čime su suočeni mladi ljudi u svojem odrastanju, a to uključuje nasilje i neke druge ne-kemijske ovisnosti, a to su kocka, klađenje, internet... Primjer koji pokazuje Virovitičko-podravska županija je primjer dobrih aktivnosti prema tim negativnim pojavama – poručio je D. Klarić.

Vodič je u elektronskom obliku dostupan [ovdje](#).

(www.icv.hr, ts, ZZJZ "Sveti Rok" VPŽ, foto: T. Szabo)

